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【結果発表】合コンしたい芸能人アンケート２０２１

株式会社グッドウィルプランニング（本社：大阪府吹田市/代表取締役：井ノ上大輔）は、運営す
る合コンセッティングサービス【コンパｄｅ恋ぷらん】の20才以上独身の男女会員に対して、
2021年10月29日  ～11月15日 
 までの間「合コンしたい＆したくない芸能人アンケート2021」を実施しました。
アンケート対象：コンパde恋ぷらん登録会員、有効回答数 2,908件(複数回答可)

■俳優・女優部門は中村倫也さん、浜辺美波さんが堂々1位に

男性部門は昨年ランク外だった中村倫也さんが1位となりました。2位から7位までは、順位変動は
あるものの昨年ランクインされた皆さんが今年も上位に食い込んでいます。女性部門も同じくラ
ンク外から、エランドール賞を受賞した浜辺美波さんが大躍進！4年連続1位だった新垣結衣さん
は電撃結婚の影響か今年は6位でした。

■ダントツ1位は大谷選手、ビッグボスもランクインのスポーツ部門

スポーツ選手男性部門では、今年大活躍、流行語大賞ともなったリアル二刀流の大谷選手が断ト
ツ1位となりました。さらに2022年シーズンより北海道日本ハムファイターズの監督を務める新庄
剛志選手が10位に滑り込む結果に。また、女性部門では東京オリンピックで演武の美しさもさる
ことながら、美人アスリートとしても注目された清水希容選手がランクインしました。

■合コンしたくない部門の1位は出川哲朗さんが返り咲きに…

男性部門１位は出川哲朗さん。毎年ランクインしていたものの、ここ数年はナダルさんやクロち
ゃんさんに首位を譲っていましたが、2013年以来1位に返り咲いてしまう結果となりました。年々
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好感度も高くなっているにも関わらず残念な結果です。
女性部門の1位は昨年に続きフワちゃんでした。とはいえどちらもCMやテレビに引っ張りだこで人
気者のお二人。強いキャラクターがより浸透しているということですね。

<詳しいアンケート結果はコチラ>
合コンしたい＆したくない芸能人アンケート2021結果
https://www.will-gocon.net/research/geinoujin2021.html

■会社概要
会社名：株式会社グッドウィルプランニング
代表者：代表取締役 井ノ上大輔
本社所在地：大阪府吹田市豊津町11-34 第10マイダビル7F
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